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EYAAO EPTAZIAZ
ENOTHTA : «<ATIOAYTH TIMH TIPATMATIKOQN APTOMON>»

Epyacia 1": Na amAomoinBouv ol mapacTdoeic :

2019, W51 L Ba-a L N2-2 a4, e
5|+ [t 2] =[xt 27 g, (20180, 37 -4
Epyaocia 2":
1. Av a<2<p,vaamhoToINoETE TIC TAPACTACEIC:
A=la-2[-2-f , B=la-2[+[p-2[ , I'=|a-p-2|p-0f
2. Av X < 3, va amAoTioINOETE TIC TTAPACTACEIG:
A =|x-3|-2|x-4|+|x -5 B=53-x|+[2x-7|
3. Av0 < x <2, vaamhoTroINOETE TIC TTAPACTATEIC:
A=|x+1+|x+2|+2|x-2| B =[2x - 5| +|x — 2| +|3x|

4. Na ypdyeTe Xwpic amOAUTEG TIHEG TV TiapdoTaon : A=|x-2|+|x +2|, éTav:

p) 2<x<2

a) x<-2 y) x>2

! !

5. Aivetai n mapdotaon: A =|x —1|+]y -3

, HE X,y TpaypatikoUg apiBpolg , yid Toug 0Toioug
loxUen: 1<x<4 kai 2<y<3.Naanodeifere 6171 a) A=x-y+2 kai p)0<A<4

6. Av Ix| <1 va amhomoihoeTe Thv MapdoTaon: A = |x- 2|-2[x- 1]+ |[x+ 3|- 5.

7. Av 0 (x (4, va d¢cieTe 6TI n mapdoTaon: A:‘x2 —4x+4‘+|x|-|x—4 , eivar aveldpTnTh Tou X

2 2 2
Epyacia 3": Aiverai n mapdotaon: A= Hal 2] a1 -a ,
|x|+1 |x|—1 |x|+2

a) Na Ppeite yia Toieg TIHEG Tou x, opileTal h TapdoTtaon A .
p) Na ppeite Tnv TIUA TNG TapdoTacng A.

Epyaocia 4": Aiverai n mapdotaon: A =|x +1/-2x +[2 - |
a) Na ypagei n mapdotaon xwpi¢ To oUUPoAo TG améAUTNG TIHAG.
P) Na moieg TIHEC TOu X n TapdoTaoh A eival ave§dpTnTh Tou X;
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Epyacia 5" Aiverai n mapdoraon B =|x +2|-|[x -1 +]y - 3| -]y +1| .
Av —2<x<1 kai -1<y<3 , 7oTe:

a) Na amAomoin®¢i n mapdotaoch . Pp) Na ppeBei n péyioTn kai n eAdX10TNn TIUA TNG.

Epyaocia 6": Eotw B mpayparikoi apiBuoi pe: |0 <|B| kar |otBx| <|ox +P|. Na amodei€ete 6Ti:

a) (a+p)(a—p)<0 B) o’ +P°x* <P’ +o’x’ y) |x<1.
; , ) 1
Epyvacia 7": 1. Av a=0,vadeifere 6T ja+—>2.
o
oa+4 , ,
2. Av =2, va JeifeTe 0TI ¢ |of=2 .
a+l
200+1 , ,
3. Av a#-2 Kai > <1, vadeifete 6T |a|<1 .
+o
4. Av |a|(1 kai [B|(1,va BeifeTe OT1 : a+p (1.
I1+af
; Anolutn | AnéoTtaon AiaoTnpa
Epyacia 8": Na cupmAnpwoeTe Tov diTAavé Tivaka. Tipn A "Evaon
AlaoTnUATOV
lx-1]<2
|x+1|<3

d(x,O]«:S

Epyacia 9™

(-1.5)

a)Av a,B#0 Kari |o+B|=|of+|B| | lx-3|>1

va deieTe 6TI 01 apiBpoi a, p civar opdonyor .

(—oo, *4}U(4-+’J3]

’ ’ ’ ’ ’ ’ X
p) Eotw x,y,z pn pndevikoi TpayuaTikoi apiBpoi TéTolol WOTE : | |:| |

Av x+y+2z=0 ,va dcifeTe 0TI 01 apiBpoi x,y eival opdonyor .

Epyacia 10" 1. Av [x|<2, 3eifre 6T ‘3x2—5x+1‘£23.
2. Av x)1,8eifte 611 [3x° — o+ Bl +[x* +a—B[24 .

3. Av |o-B[(x kai [B—y[(x , BeifTe 61 |a—v[(2x .

4. a) Na deifete 611 ¢ 2o’ +Pp°) 2 (|oc|+|[3|)2 , yia KdBe a,BeR .

B) Av o.B,yeR pe |of+|B|+|y|#0 , va SeifeTe o :
BZ+Y2 Y2+a2 a2+l32>

B+t l+lod ol +[p] -

o +B+7| .



http://www.ekp2001-orosimo.gr/index.php

